	Řešení originálů z ŠU 2/2014
13 J.Burda 1.Vxe6? hr. 2.Dd5X, 1…Ve5!, 1.Sxe6? hr. 2.Dd5X, 1…Da8!, 1.Vxf5? hr. 2.De4X, 1…Vxe3!, 1.gxf5? hr. 2.De4X, 1…Dxh4!, 
1.hxg5! hr. 2.Vf4X, 1…e5 2.Dd5X, 1…f4(xg4) 2.De4X (2 body)

14 L.Makaronez 1.cxd7 hr. 2.d8J+, 1…Vxc8+ 2.dxc8D+, 1…Vb6 2.d8D+, 1…Sc7 2.d8D+, 1…Kf7 2.Dg8+, 1…Sd8 2.Dc4+  (6x0,66 = 4 body)

Tentokrát nebylo co řešit, občas někdo opominul jednu z obran v trojtažce.
Velmi neobvyklé a sotva opakovatelné je to, že „všechny“ úvodníky jsou braní pěšce pěšcem. Neobvyklý je také počet vítězů s plným počtem šesti bodů – 24! Jde podle mých záznamů o druhý nejvyšší počet vítězů po červnu 2009 (tehdy získalo plný počet pěti bodů 29 řešitelů). Všem gratulujeme!
Vítáme mezi námi staronového řešitele (po pauze trvající tři desítky let) Jána Jurča z podhůří Tater. Udělujeme vstupní bonus 10 bodů a přejeme hodně úspěchů při řešení.

A zpět k nedávno uveřejněné anketě „jaký je nejkratší termín pro šachovou figurku“. Těžko najdete něco kratšího než termín „šacha“. Proto se také přece hře říká „šachy“ – na desce je jedna šacha vedle druhé (. Autorkou tohoto roztomilého slůvka je moje švagrová Jiřinka, která sotva ví, jak která „šacha“ tahá. Děkuji jí tímto za zajímavý námět a gratuluji k nedávnému narození krásné Johanky.
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